



新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

夜间醒来,怀里的孩子不见了

疑为男童半夜睡醒后自行走失,警民合力将其找回

本报2110110消息(记者 苏洪印 岳茵茵 通讯员 胡勇) 晚上搂着一岁半的儿子入睡,夜间醒来忽然发现怀里的孩子不见了,这让回曲阜娘家走亲戚的屈女士,惊出一身冷汗。24日凌晨,民警和村民合理搜索,终于在邻村村边一处玉米秸秆垛旁找到走失的孩子,疑为孩子夜里睡醒后自己走失,附近未发现可疑人员。

不已。她告诉记者,自己四个闺女,最小闺女家住在济南,几天前小闺女带着一岁半的外孙来走亲戚,见到女儿和聪明可爱的外孙,老人分外高兴,就留娘俩多住了几天。然而,23日晚上发生的一幕让老人至今仍感到心惊胆颤。当晚9点多,老人的女儿屈女士搂着孩子睡去。到了晚上11点多,一觉醒来的屈女士忽然发现怀里的孩子不见了。屈女士和孩子的姥姥匆忙起来寻找,在家里翻了个遍,就是不见孩子的踪影。屈女士立刻着了慌,立即拿起电话报了警。

5分钟后,董庄派出所民警赶来。“当时孩子姥姥家中以及附近都找了,就是寻不见孩子。”赶到现场的董庄派出所指导员刘登勇回忆说,考虑到孩子有被人拐走的可能性,民警立即联系附近京福高速曲阜北站出口执勤人员,通知他们协助盘查来往车辆。随即民警拉响警笛,和闻讯赶来帮忙的村民分头行动,扩大搜寻范围,在周围道路及村庄继续寻找。凌晨0点45分,民警赶到屈家村北2公里的管村村边,刚一下车就听见一名帮着寻找孩子的村民大喊:“孩子在这呢,孩子找到了……”。民警和村民们立即跑过去查看,只见孩子正站在村边的一火柴垛中旁,哇哇大哭。屈女士赶来后紧紧抱住了孩子,眼泪夺眶而出,孩子的姥姥摸着外孙的头,眼泪不住涌出。

“我们睡觉时没关屋门,孩子可能是自己睡醒跑出去了。”屈女士愧疚地说。刘登勇告诉记者,孩子找回之后派出所也进行了调查,当天晚上在附近并没有发现可疑人员。



进田地、买地瓜 周日上午来集合

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 30日,本报报道了南张街道的陈立群和朋友承包百亩田地种植的地瓜大丰收,却因销路不畅大量滞销一事。看到报道后,不少小记者家长纷纷报名参加去购买地瓜,永旺济宁购物中心也预定了3000斤。

30日上午,本报在小记者QQ群里发起了帮助陈立群销售地瓜的倡议,不少小记者家长纷纷表示想带着孩子去地里看看,让孩子了解地瓜是怎么生长的,同时也能奉献一份爱心。“还能先品尝再买,真是太好了。”小记者家长王女士说,周末正好带着孩子一起去,还能买一些回来,帮助陈先生。

此外,永旺济宁购物中心在看到报道后第一时间拨打了本报热线电话,表示要预订3000斤地瓜。“40万斤地瓜的确不是小数目,我们首批先订3000斤,根据销售情况再和他们联系。帮助他人、服务当地是我们购物中心的宗旨,我们乐意帮助他。”

30日下午,杨永特意去了陈立群的地瓜地,预定了两个品种的地瓜,双方约定31日下午送货。得知这么多人来买地瓜,陈立群非常高兴,“太感谢大家了,我在村口做好路标,给大家指路。”

经过商议,本周日上午9点30分,本报小记者家庭将在新世纪广场集合,自驾前往南张街道北陈村。如果您也想参与本次活动,请于周日(11月2日)上午和我们一起出发吧!

搬走3辆车,才存上公共自行车

部分公共自行车存放点被私人车辆“鸠占鹊巢”



一处公共自行车停放点上,被私人车辆占满。本报记者 孟杰 摄

本报2110110消息(记者 孟杰) 记者在城区走访中发现,部分公共自行车存放点在被私人车辆“鸠占鹊巢”的现象,很多时候需要搬开这些车辆,才能存在公共自行车。28日上午9点半,市民王大爷想去济宁市第二人民医院看个朋友,就在小区门口取了一辆公共自行车。骑了大约半个小时,王大爷到达目的地才发现,虽然医

院门口的公共自行车存放处有很多空位,但想把自行车放进去,却并不容易。“那么多存放空位,得有一大半被私人的电动车和自行车占了。”王大爷说,为了存放自行车,他挪了3辆占道车辆才腾出来一个存放位置。“折腾了一身汗,还窝了一肚子火,原本是政府给咱老百姓弄的惠民工程,却因为个别人的不文明行为而无法达到效果。”

王大爷告诉记者,他半个月前就办理了公共自行车租用卡,出来会朋友,办事方便了,“上次更严重,根本存不上车,我只好把车子放在了百花公园西边的存放点。”王大爷说,因为来回倒腾,不但走了很长一段路,还因用车时间超过一小时而被扣了1元钱。记者从济宁市公共自行车管理服务中心了解到,针对城区公共自行车存放

点被占用的问题,服务中心已经在商议对策。“这种情况很大程度上是因为市民的停车习惯,现在主要靠巡检员的引导和劝导,帮助市民逐渐养成一个较好的停车习惯,意识到这个地方是公共车辆的存放点,不能停放其他车辆。”服务中心的赵主任说,维护公共自行车使用秩序,除了巡检员的劝导,更多还要靠市民的自觉。



报道截图。

iPhone 6大陆供货紧张抢购现象依然

iPhone 6、iPhone 6 Plus 10月17日在中国大陆正式发售以来,排队抢购,依然是iPhone手机特有的景观,相比之前iPhone 5S,整体销量虽有一定下降,但仍远超市场预期。据了解,iPhone 6在大陆市场销售渠道主要有苹果直营渠道、运营商渠道、社会渠道三大类,其中社会渠道主要是由传统零售渠道及电商渠道组成,如手机卖场、国美、苏宁、京东、天猫等,IT渠道主要有我们山东的亿维数码广场等。据相关运营商人士透露,17日发售当天,三大运营商在十余个一二线城市的出货量相对较多,其它城市基本供货不多,主要是因为苹果本身供货量就不多。“目前山东各卖场门店出货量都不多,不超过10台,总量也就在300台左右,11月份是否到货,目前尚不知晓。”一运营商店员表示。作为苹果山东唯一授权商,山东亿维旗下100余家连锁店销量在超预期,达到3万多台。由于取得了苹果公司授权,以及自身较为规范化的运营,亿维数码广场各苹果手机授权店iPhone 6手机货源比较充足,销量较为

可观,特别是作为苹果全球高级授权店的亿维数码广场,累积销量超越上一代iPhone 5S。据统计机构GFK近日公布的8月份中国手机市场数据,三星依然保持市场份额第一,但它和苹果的分额都出现了下滑,而一众国产品牌的市场份额则明显上升。如vivo、华为、联想等,而这些品牌的机型均早已是大屏多时。从不同价位段数据来看,在3000元以上价格档位,三星和苹果依然处于大竞争优势地位。而国产手机企业除了在1000元以下档位份额较大外,vivo、华为、联想等已在1000-3000元档位占据了不同的优势地位,但随着iPhone 6使用率的不断增加,IT界期待,苹果手机的市场占有率将会显著提升。目前,各个渠道已在加紧和苹果进行第二批供货的沟通,待本周末苹果CEO库克再使访华,除了出席相关会议及例行采访之外,重点就是商讨供货问题,如不出意外,iPhone 6系列会在下月中下旬进一步到货,但依然不会太多。(贾冰)

演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值



广告垂询
2366549
2108110
2366539